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Supplemental Information

Supplemental Figure: Percentage of individuals reporting health care access challenges 
among military* and non-military survey respondents

* Military designation includes current and former active duty military and veterans; health insurance coverage 
was reported for the most recent time respondents needed health care. 

0

3%

6%

9%

12%

15%

Non-MilitaryMilitary

No 
Insurance

No Usual 
Source of Care

Not Always Able 
to Get Care

12%

15%

10% 10%

5%

14%


